
 

 

 

校 長 鎌 田 昌 記
 
 
 
 

 はるか遠くシベリアへ帰るハクチョウたちが、羽を休めにしばしの間智恵文の地に舞い降り

る季節となりました。北国の長い冬がいよいよ近づいてきたことを実感せずにはいられません。 

 

 さて、10 月８日に、第 76 回目を数える歴史と伝統ある本校の学校祭が開催されました。保

護者ならびにご家族の方々限定での公開ではありましたが、授業で制作した作品や学習レポー

トの展示、体育館で繰り広げられた様々な発表等、コロナ禍の制限の中、生徒たちがコツコツ

と学習や準備に取り組んできた成果の一端をご覧いただくことができました。 

 メインとなった体育館での発表は、３年生全員によるダンスも交えた明るいオープニングに

始まり、全校生徒の中から選ばれた代表者３名による堂々たる意見発表、アルトリコーダーの

澄んだ音色の全校合奏、生徒会役員によるクイズ形式の楽しい企画など、どのプログラムも見

ごたえ十分でした。とりわけ、全校生徒によるステージ発表『Rock ☆ Spirits』は一人一人の

個性が光るものとなりました。小グループに分かれた生徒たちは、ロックバンドの演奏 BGM

に合わせて、若さ溢れるパフォーマンスをステージいっぱいに繰り広げました。どのグループ

も発表内容を自分たちで考え、衣装や道具等を作成し、少ない時間の中で一生懸命練習を重ね

て本番に臨みました。発表終了時に会場の皆様からいただいた盛大な拍手の中、どの生徒の顔

も満足感に満ち溢れていました。 

 

 以下は学級活動における反省で、生徒たちが互いの頑張りをほめたたえたコメントの一部で

す。互いの良さを認め合い高め合おうとする姿勢が垣間見え、着実な成長を感じます。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

学校祭が終わり、本校の教育活動も後半に入りました。生徒会役員等の改選が行われ、１，２年
生がいよいよ学校の活動の中心を担います。また、３年生は来年春の進路決定に向け学習にこれま
で以上に本腰を入れて取り組むべき時を迎えました。 

一人一人の一層の成長と今後に向けた飛躍がますます楽しみです。 
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〇〇さんへのいいね 

 

〇 仕事量がとても多かったのに一つ一つていねいにこなし、感情的にならず周りに気を 

配れていて・・・すごいことだと思う。 
 

〇 小道具係として自分から下級生に電動のこぎりの使い方を教えたり手伝ったりしていた。 
 

〇 ハプニングが起きた時に、しっかりと対応してくれてすごく助かった。 
 

〇 何をするのか考えるとき、一つの意見ではなく、いくつかの意見を聞いてその意見をまと 

めて一つの考えにしていた。 
 

 〇 自分から登場人物の動きを研究し、またそれを教えてくれた。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

日（曜） 行  事  等 

１日（火） 

２日（水） 

３日（木） 

４日（金） 

７日（月） 

９日（水） 

１０日（木） 

１１日（金） 

１４日（月） 

１５日（火） 

１６日（水） 

１７日（木） 

１８日（金） 

２１日（月） 

２２日（火） 

２３日（水） 

２４日（木） 

２５日（金） 

２６日（土） 

２８日（月） 

教育相談③ 

認証式・常任委員会 

文化の日 

３年進路説明会・教育相談④ 

児童会・生徒会交流会② 

中央委員会 

学力テスト 

名寄市教育研究大会 

期末テスト（３年） 

期末テスト（３年） 

期末テスト（１・２年） 

期末テスト（１・２年） 

常任委員会 

生徒総会 

３年三者面談 

勤労感謝の日 

３年三者面談 

３年三者面談 

参観日・特認校説明会 

振替休業・諸費引落 

 

10月８日（土）の学校祭や当日までの準備

の様子をお伝えします。 

まずは、会場設営。校内の装飾から照明機器

の設置、観客席の設営まで、生徒自身の手で進

められました。 

 10月８日の学校祭終了後、すぐに体育館の

改修工事が始まりました。学校祭から 3 日後

の体育館です。足場が組まれ、天井の水銀灯

は、一部が LEDに換装されていました。体育

館の工事は、11月末に終了予定です。 

メイクの練習にも取り組みました。本番

では、限られた時間の中でメイクや着替え

をしなければなりません。もちろん、メイク

落としも素早くやらなければいけません。 

本番前は時間が少なく、やることも多く

て大変ですが、充実感を味わえます。 


